

四大升级

启动国际化整形美容服务

105医院整形美容中心乔迁升级，全新塑美殿堂即将华丽揭幕

随着人们生活水平的提高，人们的审美意识的不断提升，女性不再满足于化妆品带来的短暂改变，更希望从根本上改善容貌。由此，整形美容业应运而生并迅速发展，专业化让整形美容业充满了新的灵感和机会，为消费者带来了整形美容的新观念，刺激了整形美容的新需求，使一些大型医疗机构走上了规模化、科技化、专家化的产业化道路，也让2011年的安徽整形美容业进入了“大升级”时代，迎来了发展的新契机。



近日，笔者获悉，一直为诸多爱美人士所熟知并信赖的解放军105医院整形美容中心即将乔迁升级。乔迁扩大后的105医院

整形美容中心，将导入全新国际化3H医疗模式，即环境家庭化，服务酒店化，技术前沿化。据悉，原整形美容中心已有多年的发展历史，

是中国整形美容界最早的大型整形美容机构之一。而今盛装扩业后的整形美容中心向求美者敞开了崭新的大门。近日，笔者率先探营，

亲身见证其全球领先的整形设备，技术，至权威的专家顾问团队，多达百余项的整形美容项目，以及最新式的3H服务理念。

标准 国际化整形美容服务模式

在过去的公立医院，整形外科作为一个分支学科一直是在大外科的范畴内，诊疗的设置不够细致化和专业化。而当今时代整形美容经历了巨大的变化和发展，形成了一整套

专业学术和医疗体系，为越来越多的人所重视和需求。此次升级扩业后的105医院整形美容中心，总体设计与国际接轨，更加合理化规模化。候诊大厅高雅大方，拥有独立形象

设计室多间，在接诊过程中，求美者可以不受外界干扰，抛开顾虑和医生进行面对面的私密交流。还有与国际接轨的高标准隔离净化手术区，最大程度地保证了手术质量。

专家 顾问团组成“梦之队”

整形专家可谓整形中心的灵魂，目前，该院整形美容中心汇聚的整形界顶级专家数十位，其中包括中华医学会会员，医学美容协会专业委员，中国

颌面杂志编委，亚太颌面协会会员等知名教授。还有国内最早采用激光光子技术用于皮肤临床治疗的专家主任及数名整形美容资深医生，专业的形

象设计咨询师，专业的美容师等。此外还拥有多位国际上知名的整形外科专家担任权威专家顾问团，定期开展技术交流。

设备技术 逾百美容项目实现梦想

扩迁后105医院整形美容中心，严格按照国际化的整形医院标准筹建，巨资引进的一大批国际领先的医疗设备及同步的专业技术，从手术室到病房，所有临床使用的医疗设备，都可与国际标准相媲美。现今功能分区更加精细，在原有基础上分别开

设了涵盖国际化最新技术的整形外科美容中心，开展有韩式美神双眼皮，3D鼻部综合整形，长弧线精细改脸型，2C唯美动感丰胸，双弧柔性吸脂减肥，微精除皱等经典项目；拥有最尖端设备的皮肤美容中心，开展有像束光嫩肤美白，射频光祛

斑，祛痘，祛红血丝，胎记，冰激光脱毛，镭射光电波拉皮除皱治疗等；另外还有具备国际最新产品技术的抗衰老非手术中心，及专业的疤痕修复中心，这些尖端的设备和技术势将为越来越多的求美者带来福音。

安全保障 共铸整形美容安全长城

解放军105医院是一所集临床、科研、国际学术交流为一体的大型综合三甲等医院，专家资源优势明显，且科室配置齐全，互补性好，应急能力更高，安全

感更强。整形美容中心始终以维护医疗质量、保障美容安全作为严格的工作标准。坚决执行18项整形美容术前、术中、术后安全保障体系，并公开倡导执行“安全

塑美”宣言，诚邀同行共同建设一个诚信和谐的医疗美容新环境，让安全成为塑美的第一信心保障，向美丽巅峰迈出坚实的步伐。

相关链接:

解放军105医院前身为抗美援朝511基地医院，经过半个世纪，特别是“九五”期间的长足发展，医院已成为集医教研为一体的大型现代化综合医院，屡获殊荣。现今床位1500张、涵盖48个专业科室，整形美容中心作为核心科室之一，一直秉承部队三甲医院“严要求、高标准、正作风、勤务实”的理念，来源于民服务于民。凭借多年的辉煌整形历史，数万例成功整形经验，视一切手术为艺术，权威充分融合世界各国整形前沿技术，不断开展国际科研课程，被推崇为“国际整形技术交流示范单位”和“韩式微创与精细手法”培训中心，以色列飞顿激光临床应用单位等，并多次荣获整形美容行业各项荣誉，成为中国整形美容行业的优秀先行者。

笔者后续:

值此乔迁升级之际，105医院整形美容中心特于2011年6月25日举办整形美容中心乔迁升级庆典暨第三届整形美容学术交流会，届时会有多位知名整形美容专家亲临现场，为安徽的整形美容发展献策献力。作为国内整形美容的先行者，此次升级，正是顺应了消费者需求和市场发展的需要，现今从规模化、科技化、专家化等全方位的提升势必带动整个安徽医疗美容行业共同进入大发展的新篇章。

